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Presentamos Let’s Talk — una nueva forma de comunicarse con la escuela de su hijo(a)

Estimadas familias de [District]: 

No hay nada más importante para [District Name] que la salud, la seguridad y el bienestar de toda nuestra comunidad escolar. Cada voz importa, y queremos facilitarle la comunicación con las escuelas de sus hijos. 

Presentamos Let’s Talk, una solución de servicio al cliente en línea que le brinda una manera conveniente de hacer preguntas, solicitar información o compartir inquietudes.  

Let’s Talk está disponible las 24 horas del día, los 7 días de la semana desde su teléfono, computadora o tablet, e incluye tecnologías atendidas por nuestro personal que garantizan que reciba una respuesta oportuna y precisa, en todo momento. Puede esperar una respuesta nuestra dentro de [X] días hábiles.   

¿Tiene alguna pregunta sobre el regreso a clases? ¿Preocupaciones sobre las precauciones de salud y seguridad? ¿Conoce a un maestro o miembro del personal a quien se le deba agradecer? Simplemente [haga clic/abra] el [botón/pestaña emergente] de Let’s Talk en el sitio web de nuestro distrito o vaya directamente a [Let’s Talk landing page link]. Luego seleccione un tema para iniciar una conversación. 

Es más importante que nunca que trabajemos juntos y nos mantengamos en contacto. Estamos comprometidos a brindarle a usted y a su familia el mejor apoyo posible en todo momento, así que comuníquese sobre cualquier cosa que tenga en mente. 

Atentamente, 
[Superintendent Name] 
Superintendente 
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